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Tekme svetovnega 
pokala v težavnosti
Med poletjem so se zvrstile kar štiri 
tekme v težavnosti za svetovni pokal. 
Tekmovalci so se najprej zbrali v 
Haiyangu na Kitajskem (20.–22. 6.). 
Zmagovalca prve tekme sta bila 
Južnokorejka Jain Kim in Avstrijec 
Jakob Schubert. Mina Markovič je 
bila peta, Domen Škofic pa šesti. 
Med 10. in 12. julijem je sledila druga 
tekma v Chamonixu v Franciji, kjer 
so si Slovenci priplezali prve letošnje 
stopničke. Mina Markovič in Domen 
Škofic sta oba osvojila tretje mesto. 
Druge zaporedne zmage se je veselila 
Jain Kim, pri moških pa je bil najboljši 
Japonec Sachi Amma. Naslednje pri-
zorišče tekmovanja je bilo že naslednji 
konec tedna v Briançonu. Tokrat sta 

bili v finalu Maja Vidmar, ki je končala 
na četrtem mestu, in Mina Markovič, 
ki je bila šesta. Letošnjo prevlado 
sta potrdila Jain Kim, ki je slavila že 
tretjo zmago, ter Sachi Amma, ki je bil 
najboljši na drugi tekmi zapored. Na 
četrti tekmi v avstrijskem Imstu (1.–3. 
8.) sta v finalu nastopila Mina Markovič 
in Domen Škofic. Mina je tekmova-
nje končala na petem, Domen pa na 
sedmem mestu. Imeni na vrhu zma-
govalnega odra sta se tokrat spreme-
nili; pri ženskah je zmagala Magdalena 
Röck iz Avstrije, med moškimi pa Čeh 
Adam Ondra.

Zmagi 
Janje Garnbret
Mladi plezalci so se poleti pomerili za 
komplete točk evropskega pokala v 
balvanskem plezanju. Prva tekma je 
potekala v francoskem L'Argentièru, 
druga pa v avstrijskem Längenfeldu. 
Na obeh prizoriščih je v svoji katego-
riji zmagala perspektivna Velenjčanka 
Janja Garnbret.

Uspešni v Magic 
Woodu
Kljub slabemu vremenu so tudi to 
poletje v švicarskem Magic Woodu 
slovenske ekipe stalnica. Med 
zadnjimi so to balvansko področje 
obiskali Jernej Kruder, Eva Deban, 
Zan Lovenjak Sudar, Matevž Miljavec, 
Anže Peharc, Domen Kolenko in 
Jakob Šparovec. Kruder je uspel v 
balvanu Riders on the storm (8B) in v 
še štirih z oceno 8A. Do te težave so 
posegli tudi Anže Peharc v No liberty 
(na flash), Lovenjak Sudar v Unendli-
che Geschichte 2, Foxy Lady in No 
liberty ter Miljavec v No liberty.
Zan Lovenjak Sudar je v sklopu 
klubskih priprav Magic Wood 
obiskal še enkrat in svojo mejo v 
balvanih dvignil še višje, saj je uspel 
v problemih Pura Vida in Massive 
Attack (oba 8A+).

Katarina Kejžar 
do dveh 8b+
Konec julija je Katarina Kejžar v itali-
janskem plezališču Baratro preple-
zala La peste nera (8b+). Linija, ki v 
prevodu nosi ime Črna kuga, je njena 
druga smer težavnosti 8b+ v karieri. 
Prvo, Kaj ti je, deklica? v Mišji Peči, 
je preplezala pred dobrim letom. Za 
nov uspeh v teh težavah je Katarina 
nato potrebovala še en mesec. V Čreti 
je julija preplezala 25-metrsko smer 
La la land (8b+), ki jo je leta 2011 
opremil Matic Grudnik, prvi vzpon 
v njej pa je istega leta uspel Jerneju 
Krudru.

Novice je pripravil  
Peter Mikša.
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Dnevnik s Slovenske  
planinske poti - obvestilo
Pri zadnjem ponatisu Dnevnika s Slovenske planinske 
poti, avgusta 2014, je prišlo do neljube napake pri 
zgibanju dnevnika. Zaradi tega je nekaj točk, ki bi 
morale biti vključene v Razširjeni Slovenski planinski 
poti, navedenih v osnovni transverzali in obratno.
Vsi, ki ste omenjeni dnevnik kupili (z evidenčno 
številko založbe 403 v kolofonu dnevnika) in se vam na strani 11 začne s točko 
13 "Paški Kozjak – Dom na Paškem Kozjaku (960 m)", ga lahko zamenjate 
brezplačno na sedežu Planinske zveze Slovenije ali v prodajni enoti, kjer ste 
ga kupili. Če ste dnevnik naročili preko spleta, telefona ali elektronske pošte in 
vam je bil poslan po pošti, vam bomo brezplačno poslali novega. Za napako 
se opravičujemo. Planinska založba PZS
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Počez čez Julijce
Berhard Gerold, Dagmar 
Kopše: Quer durch die 
Julischen Alpen: Vom Triglav-
Nationalpark Sloweniens in 
die Voralpen des Friaul. Zürich, 
Rotpunktverlag, 2014. 304 str., 
29,90 EUR.

Mirno bi lahko rekel: "To je najboljši izbirni 
vodnik po Julijskih Alpah doslej." A ker je 
težko primerjati, lahko rečem najmanj, da 
je to eden najboljših vodnikov po Julijcih 
doslej. Švicar Berhard Gerold se je v 
navezi z Dagmar Kopše, ki je po starših 
napol Slovenka, lotil Julijcev "na počez". 
Torej, to čudovito gorstvo obravnava v 
celoti, skupaj z njegovim južnim predgor-
jem, in ga predstavi ne le kot področje 
za gorniško udejstvovanje, pač pa z 
izjemnim poznavalskim občutkom poda 
obiskovalcu tudi zgodovinsko-kultur-
ne, sociološke, kulinarične in druge 
vidike. Skratka, gornik dobi res odlično 
sliko krajev, gora in ljudi, med katerimi 
planinari. Kajti nedvomno sta avtorja poti 


